

27. MEZINÁRODNÍ SYMPOZIUM SANACE 2017 A 3. ROČNÍK KONFERENCE POPÍLKY VE STAVEBNICTVÍ



osobnost v oblasti využití vedlejších energetických produktů obdržel **Ing. Pavel Donát** z vedení společnosti ČEZ Energetické produkty, s. r. o. Vyznamenání lze považovat za zásadní uznání významu a dlouholetých aktivit obou laureátů v oceňovaných oborech.

Cennými byly i tradiční diskuse v kuloárech, které se nejčastěji týkaly budoucnosti v oboru, jak v oblasti sanací konstrukcí, tak zejména v oblasti využití vedlejších energetických produktů. Tématem byla jak současná i budoucí legislativa v oboru vedlejších energetických produktů, tak třeba praktické realizace sanací konstrukcí, jejich úroveň, závislost kvality a trvanlivosti v kontextu systému výběrových řízení, kde je jediným rozhodovacím kritériem cena, apod. Stručně řečeno témata, která jsou v posledních letech evergreenem obou oborů.

S pozitivními dojmy se již těšíme na příští ročníky obou akcí v následujících letech.

Připravili Ing. Ondřej Anton, Ph.D.,
a Ing. Věra Heřmánková, Ph.D.

Fotografie: Ing. Vít Černý, Ph.D.

Ve dnech 18. a 19. května 2017 proběhly na Fakultě stavební VUT v Brně společně symposium Sanace 2017, pořádané Sdružením pro sanace betonových konstrukcí (SSBK), a konference Popílký ve stavebnictví 2017, pořádaná Asociací pro využití vedlejších energetických produktů (ASVEP).

Za organizační tým bychom chtěli poděkovat všem účastníkům akce za velmi pozitivní atmosféru, a zejména autorům skvělých a přínosných odborných příspěvků mimo jiné za to, že prezentovali výsledky své odborné činnosti

z pozice statika a z hlediska památkové péče, která se na celou problematiku dívala netradičním pohledem.

Předsednictva obou pořadajících organizací se v letošním roce rozhodla v rámci slavnostního společenského večera, kterým končil první den konání symposia a konference, udělit ceny pro významné osobnosti ve svých oborech. **Významnou osobností v oboru sanací betonových konstrukcí** se po zásluze stal ředitel Kloknerova ústavu ČVUT v Praze **doc. Ing. Jiří Kolisko, Ph.D.**, a ocenění **Významná**



na akci, která v současném systému hodnocení vědy a výzkumu v České republice nepřináší žádné body. Všichni přednášející zaslouží vysoké ocenění za fakt, že napomáhají provázání akademického prostředí i praxe, provázání základního a aplikovaného výzkumu a praktických realizací.

Úroveň všech prezentovaných přednášek byla vysoká, v oblasti sanací si získaly tradičně velkou pozornost příspěvky, jejichž autorem či spoluautorem byl matador oboru doc. Ing. Zdeněk Bažant, CSc. K zamyšlení a diskusím nad přístupem k sanacím památkově chráněných objektů vyzývala např. přednáška Opravy historických objektů

Obr. 1 Společné konání symposia Sanace 2017 a Popílký 2017 zahájili děkan Fakulty stavební VUT v Brně profesor Rostislav Drochytka, prezident SSBK Ing. Aleš Jakubík a prezident ASVEP Ing. Pavel Sokol, Ph.D.

Obr. 2 Doc. Ing. Jiří Kolisko, Ph.D., si přebírá ocenění Významná osobnost v oboru sanací betonových konstrukcí z rukou prezidenta SSBK Ing. Aleše Jakubíka

Obr. 3 Člen vědeckého výboru a matador v oblasti sanací betonových konstrukcí doc. Ing. Zdeněk Bažant, CSc.

Obr. 4 Prostor atria určený k osobnímu setkání účastníků

Obr. 5 Během společenského večera si zájemci mohli pořídit fotografii v historickém kostýmu (na fotografii Ing. Ondřej Anton, Ph.D., a Ing. Věra Heřmánková, Ph.D.)

